

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dealurile Târnavelor

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	<b>Denumirea proiectului</b>	• Amenajare piață locală
Perioada de programare 2014-2020	<b>Descrierea proiectului</b>	• Prin acest proiect, UAT Vânători a construit și a dotat o piață locală, piață care să deservească întreaga microregiune Dealurile Târnavelor.
Beneficiarul proiectului COMUNA VÂNĂTORI	<b>Obiective</b>	• Amenajare piață locală, în vederea dezvoltării economiei locale în comuna Vânători cât și în toată zona Dealurile Târnavelor.
Localizarea proiectului: Comuna Vânători, sat Vânători	<b>Rezultate</b>	• 1 piață locală construită și dotată
Domeniul de intervenție 6B	<b>Lecții învățate/ recomandări</b>	<p>• „În urma implementării proiectului „Amenajare piața locală”, al comunei Vânători, jud. Mureș s-au concluzionat următoarele aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• - arhitectura locală este esențial să fie respectată, deoarece clădirea destinată pieței este extrem de aspectoasă și integrată corespunzător în peisajul local;</li> <li>• - împrejmuirea cu gardul de lemn și tuia, îi dă un aspect natural și autentic;</li> <li>• - în ce privește pavarea cu piatră, a fost un aspect deficitar, mai ales din cauza terenului accidentat, care a avut nevoie de multă umplutură pentru aducerea la nivel, aspect care a trebuit din pacate înlocuit cu biscuiți de pavaj prin intermediul cărora s-au putut echilibra costurile;</li> <li>• - vitrinele frigorifice, nu au fost oferitate ținându-se cont de dimensiunea acestora raportat la dimensiunea ușilor și a ferestrelor, ca să poată fi introduse în clădire facil;</li> <li>• Putem spune că în egală măsură au fost lecții învățate atât de convingere că arhitectura a fost bine gândită inițial, însă și de estimări greșite de cost, fiind vorba de un proiect care a traversat crize economice (pandemia COVID 19 și Razboiul din Ucraina) în urma cărora costurile materialelor de construcție s-au dublat, sau chiar triplat față de devizele inițiale și am fost nevoiți să găsim soluții de avarie, într-un buget cât mai apropiat de cel inițial. Pe viitor considerăm necesar, prevederea unor sume mai consistente la capitolul <b>Necesare și neprevăzute</b>”, Felegean Mircea, primarul Comunei Vânători</li> </ul>
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 : art. 20		
Valoarea finanțării nerambursabile 49.696,02 EURO		
Valoarea contribuției private ____0 EURO__		
Perioada de implementare a proiectului 26.06.2020-20.10.2023		
Date de contact : 0265 761 212, Primăria Comunei Vânători		

